

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	<p>Facultatea de Inginerie Alimentară din Suceava își așteaptă noii studenți. Aproximativ 10% din ultimele cinci generații de absolvenți lucrează în industria alimentară din străinătate, 70% în cea din România. Mircea Oroian, decanul FIA: Sperăm ca absolvenții de liceu să considere oferta facultății noastre una de viitor</p>	<p>centruldepresa.ro 26.06.24</p>	-	<p>Înscrierile la Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava debutează pe 11 iulie. Viitorii studenți pot alege între patru programe de licență, cu 100 de locuri bugetate: Ingineria produselor alimentare, Control și expertiza produselor alimentare, Protecția consumatorului și a mediului și, nu în ultimul rînd, Științe gastronomice. Fiecare program de studii de licență are cîte 25 de locuri bugetate, cîte 5 locuri dintre acestea fiind destinate românilor de pretutindeni – din Republica Moldova, respectiv din Ucraina.</p> <p>Mircea Oroian, decanul FIA, a declarat la Radio Top: „Ne dorim să fie o admitere bună, astfel încît toate cele patru programe să închidă locurile bugetate pe care le au și să fim competitivi cu celelalte universități din regiune. (...) Sperăm ca absolvenții de liceu, atît din liceele tehnologice, cît și din liceele teoretice, să considere oferta facultății noastre una de viitor.”</p> <p>Profesorii Facultății de Inginerie Alimentară din cadrul USV pun accent pe parcursul anilor de studiu pe dezvoltarea uneia dintre competențele de bază de care are nevoie un absolvent pe viitor, potrivit profesorului universitar doctor Mircea Oroian, care a precizat: „În primul rînd, noi încercăm să dezvoltăm una din competențele de bază de care are nevoie un absolvent pe viitor: munca în echipă. Pînă la urmă nu trebuie să știi toate informațiile, ci trebuie să creezi acele echipe multidisciplinare care să poată fi încheiate și, ulterior, să dezvolte ceea ce dorește piața, dar în acord cu cerințele legale, cu o valoare nutrițională îmbunătățită, gustul să fie pe placul consumatorului, culoarea la fel. Eu nu cred că o persoană trebuie să știe să le facă pe toate, ci trebuie să fie implicată într-o echipă care, la rîndul ei, să dezvolte un produs nou, de la materii prime pînă la ambalaj”.</p> <p>În perioada aceasta la FIA s-au evaluat rezultatele muncii cadrelor didactice. Profesorul Oroian a spus că s-a dorit a se face o statistică a integrării absolvenților acestei facultăți pe piața muncii. Rezultatele au fost îmbucurătoare, potrivit decanului FIA, care a adăugat: „Am dorit să vedem unde s-au integrat absolvenții noștri pe piața forței de muncă. Aproape 10% din ultimele cinci generații au preferat să plece în străinătate și lucrează în industria alimentară de acolo, iar 70% dintre</p>

				absolvenți lucrează în industria alimentară din România. Considerăm că avem o bună integrare a absolvenților pe piața forței de muncă, ceea ce arată că studiile de la Suceava sînt de calitate”.
O.S.	Plan de 650 de miliarde de euro pentru a ajuta 112 orașe europene, printre care se numără și Suceava, să atingă zero emisii până în 2030	<p>obiectivdesuceava.ro 27.06.24</p> <p>ziareonline24.ro 27.06.24</p>	-	<p>Suceava face parte din grupul select de 112 orașe europene care își propun să elimine emisiile nete de gaze cu efect de seră până în 2030. Aceste orașe vor avea nevoie de un total de 650 de miliarde de euro în investiții pentru a-și îndeplini angajamentul, potrivit unei inițiative a Uniunii Europene. Pentru a ajuta la strângerea de fonduri, UE a lansat ieri un „Climate City Capital Hub” care va mobiliza garanții ale guvernelor naționale pentru a atrage finanțare privată și va grupa proiecte mici care, de obicei, ar avea dificultăți în a accesa finanțare în mod individual.</p> <p>Un grup de 112 orașe europene care își propun să își elimine emisiile nete de gaze cu efect de seră până în 2030 vor avea nevoie de un total de 650 de miliarde de euro în investiții pentru a-și îndeplini angajamentul, potrivit unei inițiative a Uniunii Europene.</p> <p>După ce 377 de orașe au depus cereri de aderare la program, au fost alese 100 din blocul comunitar și 12 din țările asociate. Din aceste grup de 112 orașe fac parte și trei orașe din România: Suceava, Cluj Napoca și Sectorul 2 – București, selectate în 2022. Acum se elaborează un plan climatic cu sprijinul UE și al firmei de consultanță non-profit Bankers without Boundaries (BwB). Acest plan climatic este apoi transformat într-un plan de investiții evaluat de Comisia Europeană și de experți independenți, înainte ca orașele să primească o etichetă care să ateste acest lucru.</p> <p>Până în prezent, au fost aprobate planurile a 33 de orașe, inclusiv Lyon, Sevilla, Malmö, Lisabona și Florența, urmând ca alte orașe să fie aprobate în octombrie. Proiectele ar putea include modernizarea clădirilor pentru a fi mai eficiente din punct de vedere energetic și adaptarea infrastructurii pentru a rezista la evenimente meteorologice extreme. [...]</p> <p>Documentele depuse au fost finalizate și asumate în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, reprezentanți ai mediului de afaceri, operatori locali de servicii publice și societatea civilă.</p> <p>Conform primarului Lungu, proiectele depuse vizează reabilitarea și creșterea eficienței energetice a clădirilor publice și rezidențiale, reabilitarea sistemului de transport și distribuție a energiei termice, utilizarea surselor de energie alternativă pentru iluminat public, creșterea gradului de reciclare a deșeurilor provenite din construcții,</p>

				<p>producerea de energie din surse alternative, eficientizarea sistemului de colectare selectivă și reciclare a deșeurilor, extinderea sistemului de transport public electric în Zona metropolitană, sisteme inteligente de management al traficului, reabilitare pădure parc Șipote și Zamca, stații de încărcare pentru vehiculele electrice.</p> <p>„Contractul Climatic prevede propuneri de proiecte în valoare de aproximativ 400 de milioane de euro, iar în urma implementării acestor proiecte urmăm creșterea calității vieții în orașul nostru”, a spus atunci primarul Lungu.</p>
-	Lansarea volumelor „Nomadism.Despre gândirea care devine corp“ de Laura T. Ilea și „Simulacru și război. Discursul politic în postistorie“ de Arthur Suciul la Librăria Humanitas de la Cișmigiu	<p>observatorcultural.ro 28.06.24</p> <p>omiedesemne.ro 26.06.24</p>	-	<p>Editura Litera vă așteaptă vineri, 28 iunie, ora 19.00 la Librăria Humanitas de la Cișmigiu (Bld. Regina Elisabeta nr.38) la lansarea volumelor Nomadism.Despre gândirea care devine corp de Laura T. Ilea și Simulacru și război. Discursul politic în postistorie de Arthur Suciul, recent apărute în Perspektiv, o colecție de non-ficțiune dedicată scriitorilor români contemporani coordonată de scriitorul Cosmin Peța. Vă invităm să participați la întâlnirea cu scriitorii și invitatele lor, Camelia Beciu, antropolog și Nona Rapotan, editor coordonator Bookhub.ro. Moderatorul întâlnirii va fi Mihai Laurențiu Fuiorea, specialist în filozofie. Evenimentul se va încheia cu o sesiune de autografe. [...]</p> <p>Arthur Suciul – Simulacru și război. Discursul politic în postistorie „Care mai poate fi temeiul vieților noastre? De ce au eșuat ideologiile și mai toate tipurile de discurs vizionar? În ce să mai credem și ce șansă mai are politicianul – înțeles ca tentativă de a ordona cumva întinericul ce ne așteaptă? Arthur Suciul își asumă riscul acestor întrebări foarte dificile și le răspunde printr-o analiză filosofică a mișcărilor și puterilor care se luptă să ne cucerească mințile după căderea comunismului.“ – Mihnea Măruță</p> <p>Arthur Suciul este lector univ. dr. al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și scriitor. A publicat mai multe cărți la intersecția dintre filozofie, politică și literatură: Discursul autonom (2013, 2024), Drumul către viața privată (2009, 2020), Pierdut între medii (2020). Arthur Suciul are o îndelungată experiență în jurnalism și comunicare. După studii de filozofie, a debutat, în 2008, cu volumul de fragmente existențiale Contribuții la apocalipsă, ulterior publicând încă două volume, Fericirea în vid (2012) și Cel care așteaptă (Cartier, 2021). O amplă selecție a fragmentelor a apărut la editura Cartier, în 2024. În 2016, a câștigat premiul pentru debut literar al revistei „Convorbiri literare” cu romanul În gaură. A publicat și volumul de poezii O nouă</p>

Oana Nuțu	Peste 500 de angajați din învățământ, dintre care 100 din țară, participă în weekend la Suceava la Spartachiada profesorilor	<p>obiectivdesuceava.ro 27.06.24</p> <p>ziareonline24.ro 27.06.24</p> <p>vivafm.ro 26.06.24</p> <p>radioimpactfm.ro 26.06.24</p> <p>suceavalive.ro 26.06.24</p> <p>monitorulsv.ro 26.06.24</p>	-	<p>panță (Tracus Arte, 2023).</p> <p>Alianța Sindicatelor din Învățământ Suceava organizează, în parteneriat cu IȘJ Suceava și FSLI și cu sprijinul Consiliului Județean Suceava, Primăriei Suceava, Universității "Ștefan cel Mare", IPJ Suceava și Direcția Silvică Suceava, Spartachiada profesorilor, a XII-a ediție, în perioada 28-30 iunie a.c. Evenimentul a avut o pauză de 4 ani, ultima ediție fiind cea din 2019, deoarece a fost imposibilă organizarea lui în perioada de pandemie, iar anul trecut din cauza grevei din sistemul de învățământ.</p> <p>Potrivit organizatorilor, și-au anunțat participarea peste 500 de persoane, angajați din sistem, dintre care 100 sunt din afara județului. „Este cea mai mare participare din afara județului dintre toate edițiile organizate de noi și ne bucură acest lucru. Avem o delegație foarte mare din Republica Moldova, de 24 de persoane, dar vin persoane și din Chișinău, toată zona Moldovei, dar și din orașe mai îndepărtate din țară, cum ar fi Mehedinți, Bihor. Probele Spartachiadei vor avea loc în Suceava, excepție fiind cea de ciclism, pe care o vom desfășura din Mitocul Dragomirnei spre Pătrăuți. Este o ocazie unică și frumoasă de socializare pentru oamenii din sistem, am fost sunați și întrebați dacă mai organizăm Spartachiada, pentru că este un eveniment unic la nivel național”, a explicat Giani Leonte, președintele Alianței Sindicatelor din Învățământ Suceava.</p> <p>Vineri, 28 iunie, Spartachiada va debuta cu proba de pescuit sportiv, care va avea loc la Hagigadar, iar sâmbătă va avea loc festivitatea de deschidere și Crosul dascălilor. Duminică vor avea loc mai multe competiții sportive, printre care ciclism, volei, street-ball, tenis de masă, tenis de câmp, tenis cu piciorul, darts, șah, fotbal, badminton, natație, handbal și luptă cu odgonul. La finalul spartachiadei, participanții care se vor remarca în cadrul competițiilor vor fi premiați în cadrul unei festivități de premiere care va avea loc în Auditoriumul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Sponsorii Spartachiadei profesorilor sunt Tipografia Celestin, Ambu Life și FSLI.</p>
-----------	--	--	---	---